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llастоящая ме.l.одика f Il
сгк-s I о "iоБi;; Ё; j'Н:Нi"Тi."lЖffi 

Ж}Жff ;:IНfrжft.ж#1;i,ж:вает методы и сtrвдстsа поверки посJ!е peмoнta систем ипrтуатации. 
'r'r" "vv,rl l^llluП l<l uИUIЕМ И ПеРИО,tЩЧеСКОй поверки s прцессе экс_

Меlкповерчный интервал - l год,
Lистемы предназначеt{ы для. измереншl и индикаlии физических веJшчип, lвмерешвьD(прнборами' преобразованных в унибичирв*пrr 

"nJ* оо.оянноm тока от 4 до 20 мд.Область применения - ],,".nn* y.runooo*, 
""";йi"":l:ТjЖ||}::;'"1Ж*-":ДЯЩЯХ 

ГаЗОВ в выбросах теплоэfiергети-
ЦеНФаЦИи n"r" n *о*"Ъ.ти в дымовых газ.lх, лередачи дН;#;аВ'#flЭi;:еНПе 

СОДее'й''ИЯ КОН-

l оперrцяш повсрки
1,1 При проведении поверки должны быть выполцены операцпи, укц!аfi''ые в Таблице l.

Таблlrца 1

I lаимеltсtваннс операции

Номер
пункта
методи-
ки по_

ки

6.6.2

2 Средс,rва troBepкrr

2.1 При проведении поверки необходимо использовать СИ, прнведенные в таблице 2.

Таблпца 2
l lalt,rt elloljallllc cpc)lc.l.Ba пlс,l,рO-логпческlrс xapatстcpllcTtrKllllзп, lIllп ,l llll

Секуttломср
соп -2a-2-0l0 емкость urкаqы 60 мин.. 60 с., класс точности 2
Кмнбратор ]\rIIoI,o-

функI(tлонмыtый пор-
таL,и Blt ый

диапазоll измсрений: от 0 до llВ;отOдо22мА;
отOдо2ком;
Воспр: от 0 до 5 В; от 0 до 20 мД; от 0 до 2 кОм

.,

ведчниеII
ипс llчноIt кс

при выпуске
из прк}водст-

ва

посJlе

ремонта

|*";
ческой поверкq

6.1 Да
6.2

,Ща Нег

о
емой \|()ш|t()сl,и

Il Uс Jjl }l чсской яHo(}I,1l зоjlя lllllt
K:l ,)лср lIll еского со llекгр сltjl lllI яроти lrjоj]я

вllешний осм

Otl

BaIlllc
l lис

Прв
ции б.] Ла ,Ila Нет

6.4
.Ща !а Нег

6.5 !а l]aоп сllяс t! оl,tlчсскt!х ха KI,e к 6.6
6.6. ] Даll

о
о

слснне ol,Hoc и]tльной по
сllис t llcIlIl н(,R,,lеllия lloKl,]a llиll

llll|ости

,I]a Ла

Колп-
чсство

ЛИапазон измсрения от 0 ОС 
д<l +50 ОС, 

цена делекlUI 0,1 ос l
рмомсгр лабораr,ор-

ный типа ТЛ-4

сlнпый r,иtlа МВ-4

'I'c

]\4

Психроltетр аспираци- он измерений от l0 % до l00 %,.llиаlrilз
iIO ность + 3 oZ l

Баро j\{етр_аllерOид l.ипа
БАМIч1-1

диапазоll измерений от 80 до l06 кПа,
олн, * 0,5 кПа0,2 кПа; допосн. пог l

l

l

"пр
тоо

жtшc.

Istо_лкм
Метран

.,.7

--.-_-.]---
Да
Да

Да Да
Да



установка
типа АПУ

диапазоlt измерсltия от 0 до 2 кВ,
llo шнос гь t5 7о

тока
I]ольтметр переменпого дllilпазtrl| измерениli о,г 75 до 600 В.

класс тсlчности l ,5 l
мel,aolrмery М4l00/З alla,r().]ll l }|Il змс 0t)'l, lpett и li jlo м00 ом класса тоt(ности

0 l]xll ое(),1}l llа жсlI llе 00+5 t) t]

2,2 .щопускается применение другнх средств поверки, соответствующие областu прпмене-ш,nя систем, обеспечивающих определение (контроль) метрологически)( характериfiIrк повсряе-мых средств измерений с .грсбусмой 
r.очносr.ью,

2,3 Все прпмепяемые средства поверки должны иметь дейсrвующие лейблы, сергнфикаты оповерке/каlибровке или метрологической аттестацни.

3 Трсбованшя безоtrасностrr

При провелспии ltоверки, все работы должны проводиться с соблюдением трбов*rий:
- кПравилтехttическойэксплуатацииэлектрустановокпотребителей>;
- Гlравил техники бсзопасности. у*чз*r"r" в рукоsодстве по эксплуЕтации насистему:

- кПравил обеслечения промышленпой безопасности при эксплуатации оборулования,
РабОТаЮщего под давлением); 

--- - --- --r" 9irч,9,/ф,ч,ur wj

- ПрИ условиИ пит:lяия от внешней сети, корпус системы должен бьгь Еадежно-}aвемлен.

4 Ус;lовlrяllрове/lснtrяпоt}оркп

[iри провелении повсрки должпы бьпь соблюдепы след/ющие условия:- температура окруr(ающего воздухаOт 15 оС до 25 оС;

- атмосферное давление or. 84,0 до 106,7 кПа;
- относительнм влажность возлуха от 30 Уо ло 80 %;
- нtlлряжение питания 380 В.

5 Подготовка к проведешпtо повсрки

5.1 Спстему и средства поsерки вьцержать не менее тех часов в помещении, где прводrг
поверку.

5.2 Подготовrгь систему к работе в соответствии с руководством по эксплуаг ц{х.

6 Проведеtlше rtoвepки

6.1 Впсшttий осмотр
При внешнем осмотр€ должно быrь установлено:
- комплекгность системы;
- текст в маркировке системш должен иметь алентичньй персвод на государственвьrй и

русский языки;
_ отсутствне вЕецIних поврокдений и дефекгов, влияющих ва работоспособность систеrrы;_ IIlUlичие маркирвки. четкосl.ь надписей на п&пели системы

технической док)ЛtlСН.ГаЦИн фирмььязго.rовителя;
- исправlIость органов управления, настройкн и коррекцин системы.
6.2 l1poBcpKa элекгрической прочнOgl.и пaопrцпи 
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llpBepKy, элекгрической прочности изо,lяции измерительных цепей отяоситешно корпусапроводить на пробойной ycтarioBкe типа дпУ, Изоляцию измерительньD( цепей испьпываrъ прIrвоздействии папряжения l 500 t l50 В, частоrrrй SO i*" r.r"""n l миrrугы.испыт,ательное нап
мендуемьlм п.п"**п."r,rl"#Жf,]r#trЬ Ме)lЦУ ВСеМн измерительныIttн цсrrямg ri реко_

"*о"rf;f,f;f,ЪJспьггатсль}lого 

напряжения проводить со значеншI, не превышsющего рабочею
п<rвышенне и попиl

пускающей во:]можность сКеНИе 
ИСПЬПаТеЛЬНОЮ НаПРЯЖеНИЯ ПРВОдить tuxlвпo со скоростью, до-;;;;;;."#;::,Hlli,:ffi ##:iТжy"?ifi i"r:;:;""'"r"rr,"i:;T;ж"хl"ж*т

си<:гемы считаются
tlерекрьпия изоляции. 

прошедшими поверку, если не призошло элекгрического прбоя или
6_3 Проверка )JlекФического сопротиыIения изоляцпи
пзмерение элеггрического сопротнвJIения пзоJIяции измерЕтельньD( чепей питаrшrя прво-дитъ мегаомметром испытательньш налряжением SOO в. исп"riчr"п""Б;;;;;. прrrкJIады_вать между измерительными цспями и рекомендуемым испытательным з }емленпем систем.Измсрение сопротиыIения проводить чеiез l минугу после приложенltя испьгтатеJrьногонапрr)fiония.

n"" ro iЁ^ll"o' 
считаIоТся прошедшими поВерку' если солртивление изоJIяции coc'aaJиe. Ее ме-

6.4 llpoBepKa потребляемой мощности спстем
Зпачеtlпе потреб.пяемой электрической 

'ойa"rп систем определяют в процессе ее рботыпри номина.,lьном напряжении пнтаllия по показалиям ваттмегра или вольтметра и амперметраKJlaccoв точности не lll{жe 1.5. включенных в цепь питания.
Системы считаются пчошедшнvи поверку, если измеренные значения потребляемоfi мощ-IIостп пе превышают зltачений указаяньiх 

" 
теiнической докумеrrтац}tи фирмы-изгоговrrcля.6.5 Опробомнле

при опробовании проверяlO,г работоспособность систем в соответетвин с руководстк)мIIользоватеJIя путеltl задания рабочих режимов измерения (о"з опкд"пе"и" 
^r'frniar"oo,. *"-раrгеристик).

результаt,ы опробования считаются удовлетворt{гельliыми, если системы соответствуютrребованиям теХнической документации Еирмы-изготоЪиrеля.
6.6 ОпределеtIие мgr роJIогических характ€ристнк
6,б,l Определение основной относительной погрешности по измерительньщ kaýiuta' суяифицированным токовьш сигналом (4 - 20 

"д), диапазЪном измерения входIог0 сигнаJr&опрделение предела допускаемой относителъной погрешносrи к}меренпя прпзц)дrБ ка-либраторм, воспроизводя следлощие с}Iгнiцы тока: 4 мА, 8 мА, 12 мА, lб мА и Zb мД соответ-ствуlощне 0 %,25 %.50 %,75 %, l00 % от прлела измерений.
опрслеление погрешrности системш пропruодпrч Ъ 

"ледуюtttем 
порядке:- перевести прибор в режнм источника ка.либ;юванных токов;

nr".*nfi|n*"nРB.Tb 
диапазон измерення каждого из кдlilлов системы в устliяовленном рсжиме

- провсс,Iи измерения в пяти точках:4 мА, 8 мА. l2 мА. lб мА и 20 мА.3начение основноЙ отllосительноЙ поaр"rпоЙ anar"rro, в i-ой точке испытаяия б паходягпо формуле (l ).

оi=f,rооио (l)

где Iг ttзмсренное значение токового сигнала, мА;
IхitЗНаЧСНИе ТОкоI]ого сипI&1а залапlIое ка_тибратором, мА.



сиегемы сtштаrотся прошедшими поверку по данному параметру, если поJDцевцые значе-ния о.тносительноfi погрецностн каr(дого *аналi 
"о 

всех
чений, указанных в техниче|

66.2опрлелен".#:Нli',k*,"ff ig;Н:Ж"$l#ЧКаХНеПРеВШШаЮТ3На-
лопускается проводить определение временн установJrения показанЕй одновременво с оп-ределением осtrовной погрешности по п, б.6.1 

" 
слaдуЬщ"л, порядке:- воспризвести .пчоч1: сигнllлы тока: 4 мА, 8 мА; 12 мА, lб мд и 20 мд, соотв€тст-вующпе 0 о/о,25 Yо, 50 %,75 %. l00 % от прлела ,вмерний;

_ включить секундомер и зафиксllровать время лостижения значеншl показанrй по п.б.б.l.Системы считаются прошедшими поверку по дан,,ому параvgгру, если вр€мrI установленпяпоказшrяй не превышаеТ значений указаЕныХ в технической документации прсдприятиs-изготовителя.

7 Оформление рЕзультдтов поверкrr

!.| IIрп проведении поверки системы офрмляетýя протокол.
_ 7.2 Спстема, удовлетъоряющм трбоЙиям настоящей методяки, призяасгся гOдпоf,.Положительные результаты no"ei*u оrРор"rrrr." 

""рrпбп*"rо" 
о no""p*", Ъоiп*й ст рк z.q-]0l9. 
v 'rvф!r.tv'

, 7.з Прн отрицательных результатах поверки примеfiенле системы залрещается иоформ,пяется извещсние о пепригодности к применению согласно ст рк 2.4-2019 с соответст-вующим обосновшlием.
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